

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2023

EDIÇÃO Nº 1471

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 31 DE JULHO DE 2023

PÁGINA 01

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK ESTADO DO PARANÁ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 36/2023 TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE/UNITÁRIO - PROCESSO ADMINISTRATIVO № 068/2023

O Município de Conselheiro Mairinck-Pr, por meio da Pregoeira Oficial, designada pela portaria nº. 33/2023 torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar licitação na modalidade de PREGÃO na forma ELETRÔNICA do tipo menor preço por LOTE/UNITÁRIO (ITEM), cujo objeto: **Aquisição de medicamentos diversos, para atender as necessidades do Departamento Municipal de Saúde**, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no termo de referência do Edital 36/2023.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Das 08:00 horas do dia 01 de Agosto de 2023 às 08:00 horas do dia 18 de Agosto de 2023.

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: Das 08:00 às 08:30 horas do dia 18 de Agosto de 2023.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 08:30 horas do dia 18 de Agosto de 2023.

REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF).

Qualquer dúvida em relação ao acesso no sistema operacional, poderá ser esclarecida ou através de uma empresa associada ou pelos telefones: Curitiba-PR (41) 3097-4600, ou através da Bolsa de Licitações do Brasil ou pelo e-mail contato@bll.org.br. www.conselheiromairinck.pr.gov.br

Conselheiro Mairinck-Pr, 31 de Julho de 2023.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

Flavio Silva Diretor do Departamento Municipal de Saúde

Elsie de Souza Santos Pregoeira Municipal Portaria nº 33/2023

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2023

EDIÇÃO № 1471

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 31 DE JULHO DE 2023

PÁGINA 02



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK PRAÇA OTACILIO FERREIRA – FONE (43) 35611221

CNPJ: 75.75.268.412/0001-19

DECRETO Nº 88 /2023, de 31 de julho de 2023

Súmula: Decreta reajuste dos incentivos pagos aos Estagiários contratados pelo Município.

Considerando o disposto no artigo 13, da Lei Municipal nº 328/2006, cujo teor é - "Art. 13 - O Executivo fica autorizado a regulamentar por Decreto esta Lei, a qualquer tempo, no que couber."

Considerando que os incentivos financeiros pagos aos estagiários contratados pelo Município estão bastante defasados, posto que não sofrem reajuste, desde sua implantação.

Considerando que a valorização profissional deve ocorrer desde seu início.

O Prefeito Municipal de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais.

DECRETA:

- **Art. 1º -** Fica reajustado os valores a serem pagos aos Estagiários contratado pelo Município da forma como segue:
 - I- Estagiário cursando ensino superior: R\$ 700,00 mais incentivos (R\$ 50,00 de vale transporte), para jornada diária de 6 (seis) horas;
 - II- Estagiário cursando ensino Técnico: R\$ 600,00 mais incentivos (R\$ 50,00 de vale transporte), para jornada diária de 6 (seis) horas;
 - III- Estagiário cursando ensino médio: R\$ 500,00 mais incentivos (R\$ 50,00 de vale transporte), para jornada diária de 4 (quatro) horas;
- **Art. 2º -** O valor da bolsa descrita do artigo 1º deste Decreto será de acordo com a carga horária efetivamente desempenhada pelo estagiário.
- **Art. 3º -** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2023

EDIÇÃO Nº 1471

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 31 DE JULHO DE 2023

PÁGINA 03



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK PRAÇA OTACILIO FERREIRA - FONE (43) 35611221

CNPJ: 75.75.268.412/0001-19

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK, ESTADO DO PARANÁ, aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três (31/07/2023).

ALEX SANDRO PEREIRA COSTA

DOMINGUES:02967808989

Assinado de forma digital por ALEX
SANDRO PEREIRA COSTA
DOMINGUES:02967808989 Dados: 2023.07.31 15:25:27 -03'00'

Alex Sandro Pereira Costa Domingues **Prefeito Municipal**



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2023

EDIÇÃO Nº 1471

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 31 DE JULHO DE 2023

PÁGINA 04

28/07/2023, 14:52

Extrato de publicação 39/2023 - BLLCOMPRAS



PREGÃO ELETRÔNICO - 39/2023 N° PROC. ADM. 71/2023

Extrato de licitação gerado automáticamente pelo sistema BLLCOMPRAS torna público para conhecimento dos interessados que o órgão MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK, de acordo com a regulamentação 10024/19 realizará PREGÃO ELETRÔNICO sendo conduzido pelo condutor ELSIE DE SOUZA SANTOS e tendo como autoridade ALEX SANDRO PEREIRA COSTA DOMINGUES.

PUBLICAÇÃO: 28/07/2023 14:48
INÍCIO REC. PROPOSTA: 31/07/2023 08:00
FIM REC. PROPOSTA: 16/08/2023 08:00
INÍCIO DISPUTA: 16/08/2023 08:30
TIPO DE LANCE MENOR LANCE
TIPO ENCERRAMENTO: ABERTO
EXCLUSIVO ME: NÃO
VALOR TOTAL DO PROCESSO: R\$ 950.000,0000

OBJETO DO PROCESSO

Registro de Preços para contratação de empresa especializada para prestação de serviços de varrição, conforme necessidade, por um período de 12 (doze) meses

Para demais informações contato via e-mail: licitacao@conselheiromairinck.pr.gov.br, telefone: 4335611221 ou acesso pelo link: https://bllcompras.com/Process/ProcessView?

param1=%5Bgkz%5DURNddB_4IKEIWLOcPyx_ifBbdW21oNaHlfyLs5l_DzUPfzFobfTlP1Gng13oIO2TmklGJGbhQbySCgt8lcMhbBUCRzwaoIzdUy0wom6XVdc%3D

ELSIE DE SOUZA Assinado de forma digital por ELSIE DE SOUZA SANTOS:21721012818
SANTOS:21721012818 Dados: 2023.07.2814:53-52-03'00'

ELSIE DE SOUZA SANTOS

CONSELHEIRO MAIRINCK-PR - 28/07/2023